

多空擂台

看多观点

从昨天的盘面走势分析,MACD红柱再次向上,已形成空中加油之势,有利于多方继续进攻。KDJ也已三线向上,J均线应向100以上冲击,5日均线今天会开始向上,也有利于上涨,一旦上穿10日均线,可能会攻击30日均线,然后再向下寻求支撑,最终攻击目标将指向10周均线。从中期趋势判断,3250点是重要的位置,昨天已再次突破,今天会有一个确认的过程,必须在此之上收盘,向上的攻击目标才有可能达到3600点甚至4000点。反之,双底考验在所难免,就像当初的998点和1004点那样,如果走出这样的形态,本次反转将直接指向8000点。(寂寞先生)

看空理由

反弹之后再去看3000点的几率非常大,但不一定会到3000点。深市两大权重股深发展临近25元的阻力位,深万科今天复盘补涨是肯定的,但上天的阻力位也不远。种种迹象表明3400点有一定的压力。从技术上讲,上证指数MACD虽然出现红柱,但还是谨慎为佳。在3400点附近要坚决出局,等待回调后有效收复3400点后再次介入也不迟。(赖国朝)

从趋势看,上证指数已经站在5日均线和10日均线之上,逼近20日均线,似有做中期底部的迹象,但代表中期趋势的20日均线和30日均线仍在继续下行,中期底部的确立还需要时日,目前就断言反转时尚早。(南阳卧龙)

技术分析

冲高回落

承接周二尾盘的迅猛拉升行情,周三小幅低开后便展开凌厉上攻,最终收收3278点,成交量放大。从大智慧LEVEL-2上看,金融、煤炭石油再次扮演反弹先锋;外贸、电器、钢铁等板块亦有不错表现;此外,受益奥运经济个股也开始强劲反弹。从技术上看,日K线KDJ指标保持积极上攻态势,量能配合市场信心回暖;但30分钟K线遇到上轨阻力,KDJ指标上攻后出现拐头。预计股指将冲高回落,阻力位在3368点。万国测评 王荣奎

激市行情已展开

周三市场强势反弹,成交量明显放大,出现了久违的全面反弹,政策面的积极效果正在显现。而周三晚间出台的交易印花税率调整为千分之一,昭示了本次政策的“组合拳”效应,将从根本上确立本次全面反弹态势,救市行情已展开。但从中期看,下跌趋势是否反转,还需要一定时间的观察。

首先,在相对弱势市场中,激活市场的配套措施非常重要,本次调低印花税率措施出台,反弹可能会走得更远,高度可能会更高。其实纵观中国证券市场历史,下调印花税的措施已经多次实施。在上世纪90年代初期,曾经征收过6%的交易印花税率。1991年,鉴于股市持续低迷,将印花税率率下调为3%,后经过了数次上调下调,4月24日起,再次下调到1%。印花税的税率或征收方式的改变,会对股市换手率、活跃度产生影响,并最终影响到投资者的信心和证

首席观察

大涨行情能维持几日?

周三上证综指涨幅高达4.15%的大阳线,是今年以来涨幅排名第四的罕见大阳线。今年的前三次大阳线都未能托起一轮行情,那么这次大阳线是否能够持续绽放呢?欧美股市自上周以来也出现强劲上涨,巴西等发展中国家市场也表现较好,中国港股更是创出了年初1月21日以来的新高,明显走出了下跌通道。由于A股累计大幅下跌,使得A-H股溢价水平下降到40%左右,其中中国平安、海螺水泥等个股股价更是低于H股,竟然出现了倒挂现象。周边环境一片热风吹来,对A股市场当然是有利的。

本周二上证指数两天最大300点的空间,最主要还是得益于《上市公司解除限售存量股份转让指导意见》的出台。更为重要的是,继超过三成以上的增发股票破发之后,市场第一权重股中国石油也连续三个交易日低于发行价,最低下

跌到15.35元,较发行价格低了近一成的空间,从而引发了各方的担忧。我们认为,如果A股继续出现这种“怪象”,继续背离大的宏观经济面运行,则不排除继续存在出台政策组合拳的可能性。

最新公布的数据显示,基金业整体仍呈净申购态势,货币市场基金、债券型基金和股票型基金规模均出现不同程度的增加。数据显示,一季度股票型基金净赎回比例仅为0.09%,总申购量与总赎回量分别达到1812.05亿份与1823.02亿份,显示了投资者对市场存在较大的分歧;而货币型基金和债券型基金净申购比例分别为8.88%和7.99%,基金整体依然呈现净申购的格局。可以预期的是,在“追涨杀跌”的传统影响下,只要有盈利效应出现,就不愁有资金进场买股票。而一季度基金的仓位也下降到一个罕见的低位,整体持仓水平不到75%。在经过了大规模扩仓之后,基金公司目前手握大把的

现金,潜在的买盘力量是较为强大的。沪深300成份股更能代表市场估值水平。沪深300成份股中,以披露2007年年报的个股作为统计对象,这些个股的加权平均市盈率(PE)为24倍左右,加权平均净资产率(PB)为3.7倍左右。与2006年相比,沪深300成份股的估值水平下降了近50%的幅度。从国际上看,美国标准普尔500在过去近50年中的平均PE为17.4倍,最高的年份也达40倍;而日本东京主板市场过去25年平均PE竟高达80多倍。从以上数据可以得出结论,目前市场已经处于相当合理的估值水平,甚至是属于低估的水平。周三的大阳线只是超越反弹,是市场内在的自动发力,真正的上涨,还需等待指数击穿下降通道。因此,昨天的大阳线如果能够在后市得以持续,能够连续三天以上突破10日均线的話,才算是有效突破,可以视为真正的报复性反攻大行情。北京首放

机构判市

昨日的中阳K线能否演绎为一轮中级弹升行情,笔者认为尚需要两大要素的配合,一是成交量的有效放大。昨日A股市场的成交量已有放大的趋势,午市后有部分资金进场抢反弹,这就意味着机构自救产生的弹升行情有望得到场外增量资金的响应。那么,就有望将一日弹升行情演变为中级弹升行情。

二是能否形成有效的人气板块。虽然证券股、银行股济仍保持较快增长,说明当前我国经济增长的动力和活力还很强,经济有望在较长时期内保持快速增长,如果政策能够积极引导市场预期,则A股市场将会出现积极反弹的信号。最后,在经历前期的大幅下挫之后,目前A股的估值已进入可投资区域,其中对中长期投资者的吸引力持续增强,并且外围市场的止跌回升,也在很大程度上缓解了A股市场所面临的心理压力,如果后续有政策“组合拳”出现,则将为A股逐步回升提供条件。而本次率出台的规范解禁限售股的减持行为,大大降低了二级市

场所面临的限售股减持冲击,并对稳定市场的信心起到了积极作用。而下调印花税作为市场翘首以盼的政策推出,必将促使市场信心的回复,扭转长期以来非理性下跌的局面,预计A股中的中级反弹值得期待。

张恩智

机构判市

一日弹升或演变为中级行情

昨日的中阳K线能否演绎为一轮中级弹升行情,笔者认为尚需要两大要素的配合,一是成交量的有效放大。昨日A股市场的成交量已有放大的趋势,午市后有部分资金进场抢反弹,这就意味着机构自救产生的弹升行情有望得到场外增量资金的响应。那么,就有望将一日弹升行情演变为中级弹升行情。

二是能否形成有效的人气板块。虽然证券股、银行股

20日均线依然是一道坎

日本股市以及中国台湾股市曾经出现过超过70%的跌幅,即使目前均收复了大多数失地,但证券市场不会忘记这样惨痛的教训。从调整的大趋势来看,A股近50%的跌幅已经是一次熊市式的下跌了,但股市不会因为暴跌了就会必然V形反转收复失地,反而会出现反复震荡筑底的形式。从外围的股市历史来看,暴跌过后,市场需要的是投资者信心的恢复,需要资金入市支持股价上行,需要更明

民间高手

这次不是假底而是真底

这次大盘见底是技术面、政策面、市场面、基本面、周边股市走暖共振的“五重底”,是真底而不是假底。从技术面看,上证指数的最低点2990点是998点至6124点的累积涨幅5126点调整幅度的61.1%,接近黄金分割61.8%,调整达到极限。从筹码分布角度分析,3000点附近是2007年1月4日到3月20日长达两个多月的平台整理带,这个支持带对大盘的

切莫冲动 谨慎对待反弹

不少投资者说在3200点先抛掉股票,然后在2800点买回来,但事实证明不会给你这样的机会。前天天下破3000点后,大盘很快便上涨,至今已近300点的涨幅,绝大多数人不会有这样的把握能力,即便跌到2800点,你也不一定敢买,可能又会看到2500点,所以投资者不要被短线的走势所迷惑,把握趋势才是最关键的。昨天大盘开始反弹,又有

以及有色金属股等品种在昨日均有不俗的表现,但是,毕竟此类个股是“老一套”,场外资金已有审美疲劳的态势,难以吸引场外资金。因此,只有出现新的具有凝聚市场人气的板块,大盘才有可能出现行情向纵深发展的迹象。而根据以往经验显示,每一轮弱势行情中的反弹,新股是当仁不让的,持续涨停的新股将会极大地激发多头的做多激情。渤海投资研究所 秦洪

朗的经济环境支持。

自年初5522点下跌以来,上证指数一直受到20日均线压力而下行,曾经三次冲击而未能突破,而深证成指曾经三次冲破而未能站稳。这需要深沪股指突破20日均线或触及30日均线,而成交量温和放大并保持在500亿、1000亿以上,这样才能提高投资者入市信心,若不能符合以上条件,则技术性反弹难免再现4月初的形态。华西证券 罗旭阳

支撑有效。从政策面看,管理层不断批准新发基金、规范大小非流通等,充分表明了救市的愿望。

从宏观经济角度看,人民币破7、宏观经济预期的好以及第一季度经济数据出炉,减轻了人们担心调控的压力。从美国道琼斯指数和中国香港恒生指数走势看,对A股走牛有正面牵引作用。股示舞蹈

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains stock market data for various companies.